

# 昂扬 奋进 奉献 快乐

## ——市骨科医院召开庆祝5·12护士节健美操比赛暨表彰大会

□本报记者 石琼 通讯员 李楠

护士是没有翅膀的天使,是真正善良的化身。为了呵护健康,他们失去了很多与家人团聚的时刻、与爱人花前月下的浪漫……将爱与责任更多地奉献给了护理事业。与生命同行,护士平凡而又伟大。

在第107届国际护士节到来之际,5月9日,市骨科医院召开庆祝5·12护士节健美操比赛暨表彰大会,向全院206名临床护士致以节日的祝贺,为市优秀护理管理者、护士长李莉,市优秀护士张欢、张果以及技能比武优秀代表、院优秀护士颁奖。魅力天使队等进行了健美操竞技。

这是一支积极向上、勇攀护理高峰的团队。在南阳,是他们率先引入5S管理,营造整洁、规范、清爽的工作环境;是他们率先开展品管圈质量管理活动,工作中,仔细观察、发现不完美的环节,直面遇到的难题,然后和攻关小组的“战友们”开启大脑风暴攻关,他们查控原因、寻找对策,采取得力措施进行改进,使护理工作螺旋式上升中得以提高,走在了全市医疗护理工作的前列;是他们较早把人文关怀融入护理工作中,站在病人的角度换位思考,病人需要什么样的服务,他们

就提供什么样的服务,把以病人为中心的宗旨实实在在地落实到精细化护理服务当中。

这是一支爱好学习,坚信没有最好只有更好的团队。他们不仅一般护理做得好,而且善于学习。几年来,每周三、周五晚上6点到8点的业务学习从未间断。他们积极探索专科专病护理,摸索出预见性护理的工作新路子。

这是一支披荆斩棘,勇往直前的团队。随着我市进入老龄化社会,近年来,医院接收的老年病人越来越多,这也意味着医疗风险越来越大,但他们没有退缩,而是明知山有虎偏向虎山行。通过自己的细心观察,他们运用非常专业的护理知识进行预见性发现,规避了十多起医疗风险。

……

会上,护理部主任贾学勤感谢大家一年来在重基础、强专科、抓质量、保安全方面的贡献。院长贾虎林充分肯定了护士们用爱心、耐心、细心、责任心守护患者健康的高尚行为,赞美护士们是前线的哨兵、医生的眼睛。他说,创新是一个单位乃至医院护理事业永久的生命力,他鼓励护士们在新的征程上继续努力,使医院护理工作再上新台阶,护理事业再创新辉煌! ⑩3



院长贾虎林颁奖



颁奖合影



健美操表演

### 技能比武、评选优秀护士、品管圈比赛

### 市口腔医院活动丰富多彩

本报讯(记者石琼 通讯员李冬 高艳红)为庆祝5·12国际护士节,弘扬南丁格尔“燃烧自己,照亮别人”的崇高人道主义精神,激励广大护士发扬光荣传统,继续为护理事业尽心尽力、尽职尽责,5月7日,市口腔医院召开了“护理品管圈比赛暨优秀护士和岗位技术能手表彰大会”。

品管圈是一种管理工具,能够提升医院护理工作内涵,它使每一位护士成为质量观察员、改进员,既能充分调动一线护士参与管理的积极性和主动性,又能激发护理人员的工作热情和潜能,同时为护理人员提供展示个人才能的平台。本次比赛,各参赛圈组分别以PPT形式,图文并茂、生动形象地进行了表演,每个圈组

用头脑风暴选定活动主题,按照四个阶段、十大步骤依次推进,通过检查表、柏拉图、鱼骨图等品管圈管理工具查找真因、拟定对策,制定出规范的作业流程,按PDCA循环原则,拟定下一期活动主题。经过激烈角逐,最终门诊护理组的“圈”荣获一等奖,口腔颌面外科一病区的“圈”和手术室的“圈”荣获二等奖,口腔颌面外科二病区的“圈”和供应室的“圈”荣获三等奖。

据悉,之前,该院先后组织了岗位大练兵技能比武、评选优秀护士等活动。会上,院长刘中寅对全院护士致以亲切的问候和节日的祝贺,并在肯定成绩的同时对护理人员提出了新的要求和希望。⑩3

### 纪念护士节 奉献天使心

### 我市举行“优秀护士和护理技能比武”表彰大会

本报讯(记者张展 通讯员董斌)在第107个国际护士节来临之际,9日上午,我市卫生系统召开了纪念5·12国际护士节活动暨“优秀护士和护理技能比武”表彰大会。

会上,市卫计委、市中医药管理局、市总工会对在比武活动和优质护理服务中表现突出的先进团体、优秀选手、优秀护理管理工作者和优秀护士进行了表彰。市中心医院等6家医院荣获“优秀团体”称号,郭心阳等20名选手荣获“优秀选手”称号,市第六人民医院等6家医院获得“优秀组织奖”。这次比



表彰会现场

武竞赛第一名获得了按程序申报南阳市“五一劳动奖章”的机会,前3名选手被授予“技术能手”称号。同时,于桂青等52位护理人员荣获“优秀护理管理者”称号,王春侠等141位护士荣获“优秀护士”称号。

据了解,2018年南阳市卫生计生系统5·12护士节护理技能比武活动由市卫生计生委、市总工会主办,市医学会、市医师协会、市护理学会承办,南阳医专协办。在

这次比武活动中,市中心医院成绩突出,该院的郭心阳和叶娟分别获得了“气管切开护理技术”和“静脉输液技术”两项比武的第一名。同时,该院还获得“优秀团体”第一名。

参加本次会议的各位领导认为,比武竞赛的目的是弘扬南丁格尔精神,展示新时期我市护理队伍积极向上的精神风貌,提高护理质量和专业技术水平,促进护理事业的发展,他们希望广大护理人员将“爱心、耐心、细心、责任心”传递给每一位患者,精心做好每一次护理工作,为保障全市人民身体健康作出新的更大贡献。⑩3

## 公告

根据市委市政府统一部署,市住建委安排,中州路(文化路-车站路)道路提升改造工程即日开工,先封闭机动车道,修好放行,后封闭两侧非机动车道,计划工期20天,建议过往车辆绕行。

南阳市市政工程总公司  
2018年5月11日

## 招标公告

南阳市疾病预防控制中心(地址:人民南路1010号),拟招有资质的代理公司招标采购电梯及变压器等,有意者自登报之日起七个工作日请带相关资料与李先生联系。

电话:63310777

南阳市疾病预防控制中心